
E`Svenstruplaug

Referat af bestyrelsesmøde d. 9. februar hos Mia kl. 19 

1.  Referat godkendt fra sidste bestyrelsesmøde den 12. januar 2023 :

2.  Orientering ved formanden :
Ricks Stensamling : Intet nyt
Miniprojektor : Er købt og vil blive afprøvet af Hans

Storke : De 2 sidste reder skal op, en ved Ina og en et andet sted. Der skal søges penge, da pæl til 
disse 2 også skal nedgraves. Det kan evt. vente til senere.
Ina foreslog tur til storkeparken i Nordtyskland for lauget med bus, færge mm. Ina laver et projekt 
og budget.
Peder snakker med Lene Christiansen om placering af storken, ellers er der foreslået et andet sted.
Himmark badebro :Ansøgning om 50000 kr.  ved kommunen er lavet, svar 15. april. Der skal 
søges yderligere penge ved evt. Nordea, da broen koster 200000 kr.
HUSK ved ansøgninger at lægge 10% til uforudsete udgifter, det er reglen i dag og godkendt.
Badebroen er 30 m, har brohoved , gelænder, trapper mm.
Ungbo : NAB er ejeren. Men kommunen er også indover.
Real Danica er meget interesseret, da der snakkes om senior boliger
Kommunen er heller ikke uinteresseret.
Nordborgvej ved insekt hotellet : Vi afventer foråret så jorden kan blive behandlet og sået til i 
rette tid.
Mia foreslog at kun halvdelen af jorden blev behandlet og resten blev kun tilsået på ny. Så kunne vi 
se forskellen. Man siger at insekter allerede har lavet pupper mm i jorden og de ødelægges ved 
behandling.
Ønsker et 8 kantet bordebænke sæt i stedet for det som er der. Agnes vil forsøge at om vi kan få det.

3.  Evaluering af den 6. februar med foreningsforum 2023 :
Det må siges at have været en succes. Reaktionerne er meget positive der bemærkes at der måske 
også skulle være et lignende møde i efteråret for at holde tingene i kog.
Lauget var vært ved et glas champagne og kransekage samt kaffe og kage. 
Fremmødte foreninger og klubber skulle aflevere en seddel med ønsker, foreslag og gode ideer.
Fra listerne har lauget nu prioriteret følgende som emner vi går igen med .
Info tavler flyttes og rengøres.
Vi skal afholde sankthans igen
Stor legeplads , eventuelt i nærheden af skolen. Peder snakker med Flemming.
Grus hen til SUF klubhus, vejen bagom  Nordals Auto. ( Agnes )
Arrangere guidet ture i vores lokal område, enten ved at besøge andre foreninger / klubber eller bare
se og høre om området. Evt. en god ide for ny tilflyttere.
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4.  Generalforsamling den 14. marts kl. 19 :
Sted : Forsamlingshuset
Kulturelt indslag : Den nye butik 365 ved Danfoss. ( Agnes )
Dagsorden : Agnes
Der er styr på hvem er på valg og hvem modtager genvalg.
E`Svenstruppe : Dagsorden / Agnes 
Formandens beretning : Agnes ( Sendes ud til lauget når den er lavet  )
Regnskab : John  / Søs
Lauget mødes på dagen den 14. marts kl. 18
Kurt : Køber kaffe og smør
Peder og Kurt : Sodavand og øl
Peder og Kurt : Kassen med diverse til køkkenet.
John : Bager boller
Hvem køber pålæg og småkager !!
Konstituerende møde , her aftaler ny dato efter generalforsamlingen
Kopier af vedtægter :

5.  Økonomi ved kasseren  :
Kassebeholdning kunne ikke oplyses da lauget er midt i flytning til ny bank
Regnskab 2022 er gennemgået.
John klarer revision af regnskabet inden generalforsamlingen.
Vedligeholds beløbet er kommet fra kommunen.
Årligt bidrag 7500 kr. endnu ikke

6. EVT :
Søs foreslog at lægge udgifter sammen så  der var lidt mere til sanghæfter, blev godkendt af 
lauget i alt 4000 kr. ( 2500 kr + 1500 kr. )

Ina foreslog om vi kunne holde julemarked i områderne rundt om forsamlingshuset. Ideen er 
god men der skal yderligere.

Søs har oprettet profil : Det sker i Svenstrup .

Næste møde.  
Dato :  7. marts  hos Ina
Kage : Ina

Emner til dagsorden senest den 1.  marts
RF : MB
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